

## Σύμβουλος πωλήσεων στον Κωτσόβολο

Σύμβουλος πωλήσεων προϊότων και υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας για το κατάστημά του στη Λάρισα θα προσλάβει η εταιρεία Κωτσόβολος. Ο ιδανικός συνεργάτης θα πρέπει να επικεντρώνεται στην άριστη εξυπηρέτηση του πελάτη, ενώ θα πρέπει να διαθέτει πάθος για τον κλάδο των τηλεπικοινωνιών. Η θέση απαιτεί διετή τουλάχιστον προϋπηρεσία στην πώληση προϊόντων και συνδέσεων κινητής τηλεφωνίας. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας <http://corporate.kotsovolos.gr>.



## ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ



## «Ψάχνει» κόσμο η MIGATO

Νέο προσωπικό θα εντάξει στο δυναμικό των καταστημάτων της η Migato. Ειδικότερα, η εταιρεία θα εντάξει στο δυναμικό της έναν πωλητή, έναν υπεύθυνο καταστήματος κι έναν επιθεωρητή καταστήματος λιανικής.

### Πωλητής

Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να διαθέτει εργασιακή εμπειρία από ένα έως τρία έτη σε κατάστημα λιανικής, καλή γνώση αγγλικής γλώσσας σε προφορικό και γραπτό επίπεδο και ευχέρεια στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών.

### Υπεύθυνος Καταστήματος

Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει από τρία έως πέντε έτη προϋπηρεσίας σε θέση υπευθύνου καταστή-

## Εποχική απασχόληση στην Αθηναϊκή

Απόφοιτο/τελειόφοιτο για εποχιακή εργασία στο εργοστάσιό της στη Θεσσαλονίκη, και συγκεκριμένα στην περιοχή της Σίνδου, επιθυμεί να προσλάβει η Αθηναϊκή Ζυθοποιία. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο ΑΤΕΙ Μηχανολογίας/Ηλεκτρολογίας/Αυτοματισμού/Τεχνολογίας Τροφίμων, πολύ καλή γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών, ενώ επιθυμητό είναι να έχουν εκπληρωθεί οι στρατιωτικές υποχρεώσεις. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://www.athenianbrewery.gr>.

ματος λιανικής, διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες, καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας σε όλα τα επίπεδα και ευχέρεια στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Οι ανώτερες ή ανώτατες σπουδές θα εκτιμηθούν ανάλογα.

### Επιθεωρητής καταστήματος λιανικής

Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πενταετή εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, άνεση στην επικοινωνία, γνώση στην ανάπτυξη στρατηγικών, άριστη γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών αλλά και ευχέρεια ταξιδιών σε εσωτερικό και εξωτερικό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους, αναγράφοντας τη θέση στην ηλεκτρονική διεύθυνση [cv@migato.com](mailto:cv@migato.com).

## Πωλήτριες στην Pink Woman

Πωλήτριες για το νέο κατάστημά της στη Θεσσαλονίκη επιθυμεί να προσλάβει η εταιρεία Pink Woman. Οι νέες συνεργάτιδες θα έχουν την ευθύνη για την άψογη εξυπηρέτηση πελατών με στόχο την αύξηση των πωλήσεων, την αναπλήρωση, τακτοποίηση και σωστή παρουσίαση των εμπορευμάτων αλλά και την παραλαβή αυτών. Οι κατάλληλες υποψήφιες θα πρέπει να έχουν διετή προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση σε εταιρεία ένδυσης και ηλικία μέχρι 30 ετών. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ηλεκτρονική σελίδα [www.pinkwoman-fashion.com](http://www.pinkwoman-fashion.com).



## Store Manager στα Simply Burger

Ένα συνεργάτη για τη θέση του Store Manager στο κατάστημά τους στον Πειραιά αναζητούν τα Simply Burger. Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να διαθέτει προϋπηρεσία στην εστίαση, άριστες επικοινωνιακές και ηγετικές ικανότητες, προσανατολισμό προς την ποιότητα, άριστες οργανωτικές δεξιότητες και άριστη γνώση διαχείρισης κόστους προϊόντος. Πληροφορίες για την εταιρεία θα βρείτε στην ηλεκτρονική σελίδα <http://www.simplyburgers.gr/jobs>.

## Μηχανικός στην Kleemann

Ένα γερμανόφωνο μηχανικό πωλήσεων θα εντάξει στο δυναμικό του ο όμιλος Kleemann. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πτυχίο ΑΕΙ -ΤΕΙ Μηχανολογίας/Ηλεκτρολογίας ή συναφούς ειδικότητας, άριστη γνώση γερμανικής γλώσσας, πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας (επίπεδο advanced-proficiency), πολύ καλή χρήση Η/Υ και ειδικότερα των προγραμμάτων Ms Office και Autocad και δυνατότητα ταξιδιών. Αποστολή βιογραφικών μέχρι 19 Φεβρουαρίου μέσω της ιστοσελίδας [www.kleemann.gr](http://www.kleemann.gr).